

# 阿航失事客机两个“黑匣子”已找到

## 法国总统确认 AH5017 客机无人人生还, 马里总统誓言查明真相

联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)26日发布公告说,在马里境内坠毁的阿尔及利亚航空公司 AH5017 航班的两个黑匣子已经找到。马里总统凯塔当天表示,马里将尽一切可能查明阿航客机坠毁真相。

综合新华社

### 法国总统确认无人人生还

法国总统奥朗德 25 日向媒体宣布,阿尔及利亚航空公司客机在西非国家马里境内坠毁后,飞机的一个“黑匣子”被找到,现场没有发现生还者。

奥朗德说,法军士兵已到达客机坠毁现场,并开始进行调查。他说,飞机上共有 118 人,其中包括 51 名法国人。法国政府将于 26 日在外交部接待乘客

家属,介绍有关情况。此前,阿尔及利亚航空公司负责人说,客机上载有 110 名乘客和 6 名机组人员。奥朗德说,天气可能是造成客机坠毁的原因,但目前还不能排除其他可能性。他说,法国飞行事故调查专家已经前往现场。

法国电视 2 台 25 日中午播放的一个飞机坠毁现场视频显示,飞机残骸散落在一个面积较大的沙漠地带,显示飞机曾经历过强烈撞击。

### 马里总统誓言查明真相

马里总统凯塔当天赶到距离马里北部城市加奥西南约 160 公里的阿航客机坠毁地点。他说,马里将采取一切措施确保遇难者的遗体在受到妥善处理后被送回相关国家,并将尽一切可能查明客机坠毁的真相。

联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)26日发布公告说,在马里境内坠毁的阿尔及利亚航空公司 AH5017 航班的第二个黑匣子已经找到。公告说,马里稳定团派往失事现场的专家在当天找到了失事飞机的第二个黑匣子。

阿尔及利亚总统布特弗利卡 25 日宣布,从当天起阿尔及利亚全国哀悼 3 天,以悼念 24 日客机坠毁事件的遇难者。根据布基纳法索总统孔波雷 24 日签署的总统令,布基纳法索从 25 日起进行为期两天的全国哀悼。

7月24日,阿尔及利亚航空公司一架从布基纳法索首都瓦加杜古飞往阿尔及利亚首都阿尔及尔的 AH5017 航班在起飞 50 分钟后失联。阿尔及利亚外长拉姆拉 24 日晚证实,失联客机在邻国马里坠毁。

### 伊拉克巴格达省议长被不明武装人员扣押

据新华社电 伊拉克警方 26 日说,巴格达省议会议长里亚德·阿达德 25 日被不明身份武装人员扣押。

一名警方消息人士告诉新华社记者,25 日深夜,一些身穿军装的武装人员闯入阿达德位于巴格达北部阿宰米耶区的家中,带走了阿达德和他的 4 名保镖。该消息人士说,这些武装人员当时称,他们是在履行职责。

目前尚无武装组织宣称扣留了阿达德,警方正在就此事件进行调查。

### 乌克兰数十枚迫击炮弹落入俄罗斯境内

据新华社电 俄罗斯调查部门和安全部门官员 25 日分别证实,当天有 40 多枚乌克兰迫击炮弹落入俄罗斯西南部边境地区。

俄罗斯侦查委员会发言人马尔金 25 日说,侦查委员会的一个调查组当天正在位于俄乌边境的罗斯托夫州古比雪夫区执行任务时,遭到来自乌克兰方向的密集炮击,共有 47 枚 82 毫米迫击炮弹落入俄境内。他认为,这是乌军针对俄方调查组的袭击,所幸乌军准备不足、俄调查组及时躲避,乌军才没有达到目的,但炮击造成一名当地平民受伤。

### 美国会通过一项法案 允许用户自行解锁手机

据新华社电 美国国会众议院 25 日通过一项法案,允许用户自行解锁被无线通讯运营商加锁的手机,以便改用其他运营商的服务。美国国会参议院此前已通过该法案,待美国总统奥巴马签署后即正式成为法律。

为了维系用户,美国的无线通信运营商通常低价出售甚至“白送”手机,用户在获得这一优惠时,也必须签订为期两年的服务合同。这种手机上加了俗称的“网络锁”,也就是一种加密代码,使手机不能运行其他无线通信运营商的 SIM 卡,这样就无法轻易转换运营商。

这一法案名为《释放消费者选择和无线竞争法案》,让用户可以选择自行解锁,或通过第三方解锁。奥巴马在一份声明中说,该法案让普通美国人有更多的灵活性和选择,使他们可以找到符合自己需要和预算的手机运营商。

### 西非埃博拉疫情已致 660 人死亡

据新华社电 世界卫生组织新闻官保罗·加伍德 25 日说,截至 7 月 20 日,几内亚、利比里亚和塞拉利昂共计报告埃博拉病毒造成的累计病例数达 1093 例,其中 660 例死亡。

加伍德当天在联合国日内瓦办事处例行记者会上说,从数字增长趋势看,当地疫情仍具挑战性,世卫组织正继续与当地卫生部门紧密合作,控制疫情传播并医治感染者。但他同时承认,当地许多医疗机构仍缺乏专业的医护人员。截至目前,世卫组织及其合作伙伴已派遣超过 120 名医护人员赴当地开展防疫工作。

2 月初,几内亚东南部暴发埃博拉出血热疫情。4 月初,疫情曾一度缓解,但很快又出现反弹。世卫组织 6 月底表示,当前西非埃博拉疫情影响范围已超过以往。

### 相关新闻

## 印度一架军用直升机坠毁 7 人死亡



坠毁的直升机仍在起火

据新华社电 据印度媒体 26 日报道,一架印度空军直升机 25 日在北方邦境内坠毁,机上 7 人全部死亡。

报道援引印度空军发言人的话说,这架“北极星”轻型直升机当天原计划从北方邦的巴雷利飞往安拉阿巴德,但途中在北方邦首府勒克瑙附近

的锡达布尔坠毁,机上两名飞行员和 5 名空军官兵全部当场死亡。

空军发言人表示,事发时飞行员曾向指挥台发出急救信号,之后完全失去联系。

目击者称,这架直升机在空中突然发生爆炸后坠落后起火,当消防救援队伍

赶到现场时,直升机已完全被烧毁。

事故发生的原因仍不清楚,印度空军已经派遣一个特别小组赶往事故地点进行调查。出事的“北极星”轻型直升机是由总部设在班加罗尔的印度斯坦航空公司设计生产,目前大约有 150 架这种类型的直升机在印度空军服役。

## 小型私人飞机在希腊坠毁 两人死亡

据新华社电 希腊警方 7 月 26 日说,一架小型私人飞机当天在该国西南部的伯罗奔尼撒半岛坠毁,导致机上两人死亡。

希腊警方说,事故发生在雅典西南约 210 公里处的斯巴达一带。这架飞机从当地一个私人飞机俱乐部起飞后不久在斯巴达城郊坠毁,机上

两人全部死亡。

据了解,两名死者均为男子,是这架飞机的正、副驾驶。当地消息人士称,两人均为该飞行俱乐部成员。

## 伊司法部门证实囚禁 3 名美国记者

据新华社电 据伊朗新闻电视台 26 日报道,伊朗司法部门官员证实已囚禁 4 名记者,其中包括 3 名美国记者。

目前尚不清楚这 4 名记者被囚禁的原因。德黑兰省司法部门一名高级官员 25 日说,这起案件的调查尚在初始阶段,司法部门进一步审问之后将公布新的信息。该官员同时表示,伊朗安全部队对所有敌对活动保持警惕。

《华盛顿邮报》23 日说,该报记者贾森·礼萨安和他的妻子耶加内·萨利希,以及两名美国自由摄影记者已被伊朗当局逮捕。

现年 38 岁的礼萨安自 2012 年开始作为《华盛顿邮报》记者在德黑兰工作,他拥有美国和伊朗双重国籍。

礼萨安的妻子萨利希也是一名记者,为总部设在阿联酋的一家报社工

作。她是伊朗人,但已经申请在美国长期居留。

这一事件发生在伊朗试图与西方缓和关系的节点。第六轮伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗全面协议谈判本月 19 日在奥地利首都维也纳结束。六国和伊朗发表声明,决定将 20 日到期的全面协议谈判期限延长四个月。